

# Тематическая неделя «День Победы»

Я ПОМНЮ!  
Я ГОРЖУСЬ!

Старшая группа «Ромашка»

Воспитатели: Балина С.М.

Тынкачева М.Н.

2024г



Вот Девятое мая настало,  
И поздравить мы всех поспешим  
С тем, что гнета фашистов не стало,  
И народ наш непобедим.  
Мы желаем всем думать о мире,  
Но и помнить всегда о войне.  
Улыбайтесь сегодня пошире —  
День Победы на нашей земле!

В начале мая в нашей группе прошла тематическая неделя на тему: «День победы», посвящённая самому главному празднику в нашей стране –

Я ПОМНЮ!  
Я ГОРЖУСЬ!

Дню Победы.

Цель: воспитание у детей дошкольного возраста нравственно – патриотических качеств и чувств гордости за свою Родину, уважение к истории и людям, участвовавшим в Великой Отечественной войне, гордости за победу русского народа.



В группе был оформлен уголок «День Победы»



Я ПОМНЮ!  
Я ГОРЖУСЬ!



## Оформлены «Окна Победы»



В родительском уголке представлена информация «День Победы. Что и как рассказать ребенку»

Я ПОМНЮ!  
Я ГОРЖУСЬ!



**В воспитательной работе использовались разнообразные формы и приемы работы с детьми:**

- были проведены НОД по теме, беседы.
- просмотр презентаций: «9 мая», «Дети и война».



- рисование по теме.
- лепка «Танк».



Дети слушали рассказы и стихи о суровых военных днях, о подвигах солдат Великой Отечественной Войны.

В течение недели рассматривали иллюстрации, открытки о Великой Отечественной войне, посмотрели видеофильм парада и салюта.

Оформлена выставка рисунков на тему недели



## Рассматривание картин и составление рассказов «Наши ветераны», «Вечный огонь».



Дети изготовили подарки для старшего поколения,  
для гостей праздника «9 мая-День Победы»



Я ПОМНЮ!  
Я ГОРЖУСЬ!



## Посетили музей Трудовой и Боевой славы МАОУ СОШ № 9.

Ребята рассматривали военные реликвии прошлых лет, предметы и вещи времен войны, макеты военных действий. Особый интерес вызвал рассказ экскурсовода о подвигах наших земляков Пургина К.С., Кунавина Г.П., Перепечина П.М.





Я ПОМНЮ!  
Я ГОРЖУСЬ!

Для работников музея дети подготовили подарки «Голубь Мира с георгиевской лентой».

Ребята узнали много интересного о событиях Великой Отечественной Войны, о подвиге русского солдата, о мужестве наших прадедов. Дети с большим интересом слушали экскурсовода. Посещение этого музея помогло сформировать у детей чувство уважения и чувство гордости за свою страну-победительницу, чувство глубокой благодарности всем ветеранам, сражавшимся за нашу Родину, за наше счастливое настоящее и будущее.



Завершением недели стал концерт для старшего поколения, посвященный празднованию Дня Победы.

Проделанная нами работа способствовала формированию чувства патриотизма, уважения к героическому прошлому нашей Родины и наши дети никогда не забудут подвига нашего народа и какой ценой был завоёван мир на земле.

Я ПОМНЮ!  
Я ГОРЖУСЬ!

